



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ



ΚΕΝΤΡΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  
2252 - Λευκωσία

Αρ. Φακ.: ΚΕΕΑ 4.2.10.04.1.1 II  
Αρ. Τηλ.: 22402388  
Αρ. Τηλ/τυπου: 22560118  
e-mail: keea@cyearn.pi.ac.cy

16 Μαρτίου 2015

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης

**Θέμα: Διεξαγωγή συνεδρίου με θέμα  
«Έρευνα Δράσης και Προσεγγίσεις Σχολικής Βελτίωσης»**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης (Κ.Ε.Ε.Α.) σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης διοργανώνουν παγκύπριο συνέδριο, το οποίο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς και διευθυντές Δημοτικής Εκπαίδευσης, **το Σάββατο 25 Απριλίου 2015 από τις 08:30 π.μ. μέχρι τις 1:30 μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο Φιλοξενία (Αίθουσα Jean Monnet) στη Λευκωσία.**

Το συνέδριο, το οποίο είναι προαιρετικό για τους/τις εκπαιδευτικούς, σκοπό έχει να συζητήσει θέματα που αφορούν στην πρακτική εφαρμογή της έρευνας δράσης στη σχολική ζωή σε συνάρτηση με το υφιστάμενο θεωρητικό πλαίσιο, καθώς και προοπτικές και προκλήσεις για τα σχολεία της Κύπρου.

Θα παρουσιαστούν, επίσης, πρακτικές έρευνας δράσης ως εργαλείου επαγγελματικής ανάπτυξης και βελτίωσης της σχολικής μονάδας που εφάρμοσαν Δημοτικά σχολεία στην Κύπρο και το Ηνωμένο Βασίλειο, στο πλαίσιο υλοποίησης του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Comenius Regio - “Out of the Box-Empowering School Leaders through Action Research” (EmpAR), που συντόνισε το Κ.Ε.Ε.Α. (2013-2015). Αξίζει να σημειωθεί ότι κύριοι ομιλητές του συνεδρίου θα είναι ο καθηγητής Jack Whitehead (Emeritus Professor, University of Cumbria, Ηνωμένο Βασίλειο) και η καθηγήτρια Μαίρη Κουτσελίνη (Πανεπιστήμιο Κύπρου).

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος από τους/τις εκπαιδευτικούς που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο συνέδριο μπορεί να γίνει με υποβολή αίτησης, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>) στην κατηγορία *Ημερίδες-Συνέδρια*, από τη Δευτέρα 23 Μαρτίου 2015 μέχρι και την Παρασκευή 3 Απριλίου 2015. Σημειώνεται ότι στην περίπτωση που υπάρξει μεγάλος αριθμός αιτήσεων θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και ότι στους/στις εκπαιδευτικούς που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για την επιτυχή καταχώρηση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη εγγραφή των εκπαιδευτικών (που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε σεμινάρια) ως χρηστών στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα φιλοξενούνται στην οικσελίδα του ιστοχώρου (<http://www.pi-eggrafes.ac.cy>).

Τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα λάβουν μέρος στο συνέδριο, καθώς και το τελικό πρόγραμμα του συνεδρίου θα ανακοινωθούν τη Δευτέρα 19 Απριλίου 2015 στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (<http://www.pi.ac.cy>).

Παρακαλώ όπως ενημερώσετε τους εκπαιδευτικούς του σχολείου σας σχετικά.



Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου  
Διευθύντρια Π.Ι.-Διευθύνουσα Κ.Ε.Ε.Α.



Ελπίδοφόρος Νεοκλέους  
Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης